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                        Astăzi, la Sala Sporturilor din Focșani a avut loc meciul dintre echipele Minaur Baia Mare și CSM Focșani, în cadrul etapei a 22-a a campionatului, începând cu ora 18:30. Meciul s-a finalizat la egalitate, cu...
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                        Cu bucurie și tradiție, comunitatea din Maramureș se pregătește să celebreze Duminica Floriilor printr-un eveniment special, intitulat „De Florii în satul Maramureșean”. Această sărbătoare va avea loc pe data de 28 aprilie și va fi...
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                        În ultima vreme, s-a răspândit în spațiul public o serie de informații eronate referitoare la presupuse lucrări de pietruire pe Strada Avram Iancu din Sighetu Marmației. Primăria Municipiului Sighetu Marmației dorește să sublinieze că lucrările...
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                        Un al treilea val de praf saharian va lovi Europa în perioada următoare. Specialiștii avertizează că va fi "excepțional de dens”. Cele mai afectate țări vor fi Franța și Germania, transmite Sky News. Specialiștii ANM...
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                        Klaus Iohannis a făcut un anunț important cu privire la introducerea stagiului militar obligatoriu în România. Șeful statului spune că, în acest moment, un astfel de proiect nu există în discuție. În cadrul evenimentul „România-NATO,...
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                        Astăzi, în jurul orei 11:50, parcarea Spitalului Județean de Urgență din Baia Mare a devenit scena unui incident șocant. Un șofer a încercat să se îndrepte spre zona secției de Primire Urgențe UPU SMURD, însă...

                        Citeste mai mult
                    

                

            
                
                    
                        Acțiuni pe drumurile din judeţ pentru depistarea celor care încalcă normele rutiere în vigoare
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                        Marţi, 9 aprilie, polițiștii rutieri din Cavnic, în colaborare cu reprezentanți ai R.A.R. Maramureș au executat, pe raza de competență, o acțiune pe linia verificării stării tehnice a autovehiculelor. Pentru neregulile constatate, polițiștii au aplicat...
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                        Ce spun poliţiştii despre accidentul din Rogoz. Trei persoane au ajuns la spital, după ce un tractor s-a răsturnat
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                        Polițiștii din Târgu Lăpuș au intervenit aseară la un eveniment rutier produs pe D.J. 171C. În urma deplasării la fața locului, polițiștii au stabilit faptul că un bărbat în vârstă de 50 de ani, din...
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                        Diana Iluţ, general manager Sfara Tours, candidează la alegerile Asociației Naționale a Agențiilor de Turism (ANAT). "Ei bine, deși tot spun că nu candidez... iată că o fac! Recunosc că eu sunt în campanie electorală...
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                        Mama ei de politică! Mama lor de necunoscători! Se laudă cu proiecte culturale în care sunt angrenați tinerii social democrați din Baia Mare, dar fac activități de nicotinizare! Frumos și simplu! Bravo lor! Dar urât...
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